



Press Release

2021年5月吉日株式会社フレーバーワークス

コーヒーショップ「Roasted COFFEE LABORATORY」

「ALPRO (アルプロ)」のオーツミルク使用 「オーバーナイトオーツスムージー」 5月28日 (金) より販売開始

「オーツミルクラテ」セットが当たる店頭スクラッチ&Instagramキャンペーンを同時開催



コーヒーショップ「Roasted COFFEE LABORATORY(ローステッド コーヒー ラボラトリー)」は、ダノンジャパン株式会社が輸入・販売を行っている植物性食品ブランド「ALPRO(アルプロ)」のオーツミルクを使用した新作ドリンクを5月28日(金)より販売開始します。

「ALPRO」は、1980年からヨーロッパを中心に親しまれてきた、ベルギー生まれの植物性食品ブランドです。「Roasted COFFEE LABORATORY」では、多様化するミルクの選択肢の一つとして、「ALPRO」のオーツミルクを2020年よりお取り扱いをしております。

今回のコラボレーションでは、欧米を中心に朝食の新習慣として注目を集める「オーバーナイトオーツ」から着想を 得た、一部ヴィーガン対応商品を含む、ヘルスコンシャスなスムージーが3種類登場します。

「オーバーナイトオーツ」とは、オートミールをお好みのミルクに甘みや味わいを加えて一晩置くだけで楽しめる手軽なメニュー。今回は、オーツ麦を原材料とする「ALPRO」のオーツミルクを加えたオートミールと、フローズンフルーツやコーヒーを掛け合わせ、スムージータイプに仕上げることで、初夏にぴったりな爽やかな味わいに仕上げました。食物繊維たっぷりの飲みごたえのあるスムージーは、ブレイクタイムはもちろん、朝食やブランチのエネルギーチャージとしてもお楽しみいただけます。また一部商品は、ヴィーガン仕様としてご提供します。

今回のコラボレーションを記念して、プレゼントキャンペーンを開催します。「Roasted COFFEE LABORATORY」全店舗では、コラボレーション商品をご購入の方を対象としたスクラッチキャンペーンを実施。スクラッチ抽選の中から、合計50名様に、ALPRO たっぷり食物繊維 オーツミルク <ほんのり甘い>(1,000ml 1本)と、「Roasted COFFEE LABORATORY」オリジナルラテベースが当たります。

また、6月23日(水)から7月11日(日)の期間中、「ALPRO」または「Roasted COFFEE LABORATORY」の公式 Instagramアカウントをフォローし、対象フィード投稿に「いいね」を押していただくと、抽選で40名様(全国合計)に、「ALPRO」のオーツミルク2本と、「Roasted COFFEE LABORATORY」のラテベースがセットになった「オーツミルクラテセット」をプレゼントします。





商品概要

販売開始予定日 2021年5月28日(金)~7月31日(土)

Roasted COFFEE LABORATORY 渋谷神南店、エソラ池袋店 展開店舗 ローステッドコーヒー NEWoMan新宿店、ルミネ横浜店

<商品ラインナップ>



右から順に)

・PB オレンジエスプレッソ オーバーナイトオーツスムージー ¥620 (8%税込)

「Roasted COFFEE LABORATORY」で人気のオレンジエスプレッソスムージーをベースに、「ALPRO」 のオーツミルクとオーバーナイトオーツを使用してアレンジ。ピーナッツバターのコクをプラスし、グラ ノーラをトッピングしました。食感も楽しめるスムージーです。

・ブルーベリー&バナナオーバーナイトオーツスムージー ¥620 (8%稅込)

「ALPRO」のオーツミルクとオーバーナイトオーツに、旬のワイルドブルーベリーとバナナ、バニラアイ スを加えました。オーツミルクやバニラのまろやかな甘みを味わえるスムージーです。

ヴィーガンマンゴーストロベリーオーバーナイトオーツスムージー¥620(8%税込) マンゴーストロベリーオーバーナイトオーツスムージーの味わいをそのままに、ヴィーガン仕様にアレン ジした一品。「ALPRO」のオーツミルクとオーバーナイトオーツのまろやかさ、エキゾチックなマンゴー の味わいがより濃厚に感じられます。

<キャンペーン情報>

① <店頭限定> 「オーツミルクラテセット」が当たる!スクラッチキャンペーン

対象店舗にて本コラボレーション商品4種のいずれか1点ご購入につき、スクラッチ抽選にご 参加いただけます。

2021年6月1日 (火) ~7月31日 (土)

Roasted COFFEE LABORATORY/ローステッド コーヒー全店舗 対象店舗

参加条件 : 「PB オレンジエスプレッソ」「ブルーベリー&バナナ」「ヴィーガン マンゴーストロ

ベ

当强者

配布数

リー」のいずれかをご注文。

※1点ご注文につき、1回ご参加いただけます。 50名様(全店舗合計) ※無くなり次第終了

ALPRO たっぷり食物繊維 オーツミルク <ほんのり甘い> (1,000ml) 1本

「Roasted COFFEE LABORATORY」 オリジナルラテベース 1本



▲ 賞品イメージ

② <店頭限定> ALPRO たっぷり食物繊維 オーツミルク <ほんのり甘い> 250mlをプレゼント

対象店舗にて本コラボレーション商品3種のいずれか1点ご購入につき、ALPRO たっぷり食物繊維 オーツミルク <ほんのり甘い> 250mlをプレゼン トします。

2021年6月1日 (火) ~7月31日 (十)

Roasted COFFEE LABORATORY/ローステッド コーヒー全店舗 対象店舗 :

「PB オレンジエスプレッソ」「ブルーベリー&バナナ」「ヴィーガン マンゴーストロベリー」のいずれかをご注文。 参加条件:

> ※1点ご注文につき、1回ご参加いただけます。 3,000名様(全国合計) ※無くなり次第終了

③ 「オーツミルクラテセット」が当たる!Instagramキャンペーン

期間中、「ALPRO」または「Roasted COFFEE LABORATORY」の公式Instagramアカウントをフォローし、対象フィード投稿に「いいね」を押して いただくと、抽選で「オーツミルクラテセット」をプレゼントします。

期間 2021年6月23日 (水) ~7月11日 (日)

参加条件: ① 「ALPRO(@alpro_jp)」または「Roasted COFFEE LABORATORY(@roasted_coffeelaboratory)」の公式Instagramアカウントをフォロー。

② 対象フィード投稿に「いいね」を押す。

当選者 40名様(全国合計)

ALPRO たっぷり食物繊維 オーツミルク <ほんのり甘い> (1,000ml) / <砂糖不使用> (1,000ml) 各1本 賞品

「Roasted COFFEE LABORATORY」 オリジナルラテベース 1本

当選発表 : 当選者のみ順次DMにて、ご連絡します。 (8月中旬を予定)





■ALPRO (アルプロ) オーツミルク とは

「ALPRO」は、1980年からヨーロッパを中心に親しまれてきた、ベルギー生まれの植物性食品ブランド。「ALPRO」のオーツミルクは、オーツ麦から生まれた植物性ミルクです。食物繊維がたっぷりと含まれ、オーツ麦由来の自然な甘さと芳ばしさが特徴。やさしい味わいは、牛乳と同じ感覚でそのままではもちろん、コーヒーやお料理などでも楽しめます。

HP : https://www.alpro.com/jp/

Instagram : https://www.instagram.com/alpro_ip/





■Roasted COFFEE LABORATORY とは

2016年渋谷・神南に、ロースタリー併設のコーヒーショップとして誕生。 "MADE IN SHIBUYA"を掲げ、自家焙煎の鮮度の高い豆を使用したコーヒーやオリジナリティー溢れる自家製スイーツとミール、音楽やアート、カルチャーをミックスしたローカルイベントなど、ストリートが根付く渋谷を発祥の地とするにふさわしい、"今"を編集したコーヒーショップとして、常に新しい魅力を提案しています。

HP : https://www.flavorworks.co.jp/brand/roastedcoffeelaboratory.html

Instagram : https://www.instagram.com/roasted coffeelaboratory/



<SHOP INFORMATION>

▼ Roasted COFFEE LABORATORY

渋谷神南店 住所:東京都渋谷区神南1-6-3 神南フラッグ 1F TEL: 03-5428-3658 エソラ池袋店 住所:東京都豊島区西池袋1-12-1 エソラ池袋 1F TEL: 03-5957-0893

▼ローステッドコーヒー

NEWoMan新宿店 住所: 東京都渋谷区千駄ヶ谷5-24-55 NEWoMan新宿2F エキナカ TEL: 03-5369-

0191

ルミネ横浜店 住所: 神奈川県横浜市西区高島2-16-1 ルミネ横浜 B2F TEL: 045-440-0088

BAYCREW'S FOOD MARCHE (公式オンラインショップ)

https://baycrewsfood.base.ec/categories/2475307

<株式会社フレーバーワークス>

設立 : 2017年9月1日

本社所在地 : 東京都渋谷区渋谷1-23-21

展開ブランド : J.S. PANCAKE CAFE、J.S. BURGERS CAFE、J.S. FOODIES、LUKE'S LOBSTER、J.S. CURRY、RITUEL

、BOUL'ANGE、FLIPPER'S、FLIPPER'S STAND、CITYSHOP、しゃぶしゃぶ山笑ふ、Roasted COFFEE LABORATORY、Cacth the Cajun Seafood、HI-CACAO CHOCOLATE STAND、machi machi、eggslut、PARIS SAINT-GERMAIN CAFÉ、咖喱屋ボングー、RITUEL CAFÉ、おむすびごっつ食べなはれ、親子丼

ごっつ食べなはれ